

# 城管部门专项整治地下通道

本报讯(记者 任晓明 通讯员 张和斌)7月7日从市城乡管理局市政公共设施建管中心了解到,为给市民营造更加整洁、舒适的出行环境,该中心市政桥梁管理所近日对太原南站1号和2号、长风街建设路口、南内环平阳路口、龙城大街体育路口等10座人行地下通道,强化保安、保洁服务工作。

据介绍,地下通道将强化四个方面的日常管理工作:一是加强对通道主体结构、内外装饰、电器电路、抽水泵、排水管道、梯道、坡道、扶手等设施设备巡查;二是对地下通道地面、墙面、顶面、台阶、扶手等进行常态化保洁;三是及时防范扰乱通道治安

秩序等情况;四是监测地下通道积水水位,及时抽排,确保通道内无积水,保证行人正常通行等。

根据各个通道运营的不同特点,工作人员以定岗值守和流动巡查管理两种模式开展工作。如太原南站1号、2号通道位于太原南站西广场,所处区域人流量较大,通道内安装有自动扶梯等设备,此处采用24小时人员值守模式;长风街平阳路口、南内环平阳路口等8条地下通道,则采用流动巡查工作模式。市政桥梁管理所还将进一步完善人行通道各项管理制度,确保通道设施安全运行、环境整洁美观,为广大市民提供优质服务。



应对高温天气

## 我市调整环卫工作方式和时间

本报讯(记者 司勇)7月9日消息,近期,我市持续高温晴晒天气,为关爱环卫工人,市环卫清洁和生活垃圾转运中心及时调整工作方式和时间。

连日来持续高温炙烤着我市,最高气

温已经升至34℃左右。在这样的高温下,环卫工人依然坚守在工作岗位。不仅天气酷热难耐,盛夏季节也是“垃圾高峰期”,垃圾量增多,特别是水果瓜皮等易腐烂变质的垃圾需要及时收集、清

运。为减轻环卫工人的劳动强度,市环卫中心提出加强机械作业的力度和频次,并对环卫工人的工作时间进行了调整,避开中午高温时段,设置中午轮流值班岗位,来保护环卫工人的身体健康安全。

### 小店区

7月5日,小店区委主要负责人主持召开会议,听取全区上半年经济指标运行情况分析研判报告。会议要求,各级各部门要积极对标全年目标任务,精准抓好经济运行调度,赋能产业转型升级,加快重点项目建设步伐,营造高效优质服务环境,加快推进全区经济社会高质量发展。

### 尖草坪区

近日,市发改委、尖草坪区、西山示范区、上海思尔腾集团共同召开项目推进会,专题研究项目设计规划、基金组织筹建及分段目标任务。会议强调,要高标准开展村庄规划设计,全面建设生态宜居的美丽乡村;深化交流对接,取得突破性进展;全面统筹山上山下各类资源,着力构建与硅产业项目相融合的乡村振兴产业格局。

### 迎泽区

7月6日,迎泽区召开数字经济企业座谈会,就推动全区数字经济高质量发展进行深入交流。会议强调,要推动数字经济与实体经济深度融合,健全常态化沟通交流机制,加强政策支持和服务保障,构建产业特色鲜明、竞争优势凸显、应用场景丰富、配套设施完善的良好数字经济生态。

### 万柏林区

7月3日,万柏林区委主要负责人主持召开泰康太原旗舰康养社区项目工作推进会。泰康太原旗舰康养社区项目是市、区重点保障和推进的项目,对增进民生福祉、提高人民生活品质具有重要意义。会议要求聚焦项目推进过程中难点堵点,确保项目建设有序推进;要精准落实惠企政策,持续创优营商环境,做实做细项目建设各环节。

### 杏花岭区

7月5日,杏花岭区召开2023年精神文明建设重点工作部署会暨未成年人思想道德建设工作推进会。要求聚焦全省新时代文明实践中心建设“四个行动”、全市“六强化、六提升”工作,高质量推进文明城市、文明村镇、文明单位、文明家庭、文明校园创建活动,不断扩大群众性精神文明创建活动的覆盖面。

### 晋源区

近日,晋源区委主要负责人到区信访局开展信访督导调研,研究“一季一案”工作,着力推动重点信访事项化解,切实解决好群众“急难愁盼”问题。指出,要强化责任担当,对于群众的合理诉求第一时间协调解决,明确责任单位和办理时限;要推动问题解决,依法依规解决好群众的合理诉求。

## 进一步强化省会龙头意识 更好发挥“五个引领带动作用”

### 古交市

7月6日,古交市政府主要负责人调研检查防汛安全并开展巡河工作。在杨家坡地质灾害点治理现场,查看了隐患点周边环境及治理工作开展情况;在汾河镇域底段,查看河道清理整治情况,详细询问水情水势、水质改善、河道环境等状况。实地查看了屯兰河排污问题整治和原平河河道清“四乱”情况,检查了综合物资储备库建设情况。

### 娄烦县

7月6日,娄烦县委主要负责人带队赴中国乡村发展志愿服务促进会访问洽谈。该县希望借助促进会“帮扶网”“三馆一柜”等平台和载体,通过线上线下多种方式销售,帮助优质农产品出村进城,根据娄烦自然禀赋和产业基础条件,有针对性地对制约产业发展的瓶颈进行联合攻关,帮助当地企业加快发展。

### 综改示范区

7月5日,山西综改示范区党工委主要负责人到阳曲工业园区调研,要求园区坚定不移聚焦招商引资、项目建设中心任务,发挥好区位优势、基础优势,补链、延链、强链,加快打造形成生物产业集群和新能源、半导体增长极“一群一极”,以高质量发展的新成效检验主题教育成果。

### 中北高新区

位于中北高新区的半导体材料专业镇,目前已已有7家企业进驻其中,逐步形成了上下游衔接,产业链雏形初显的发展态势。老企业不断创新突破,新企业争相入驻投产,为我市新兴产业集聚发展,种下了“高科技”种子。该区将构建面向专业镇的公共服务平台,促进人才、技术、科研设施等资源,与高新区高质量发展紧密结合。

(以上由李杰华编辑整理)